

53个液化气罐藏三辆面包车里

市交通运输监察支队和派出所联合执法,端掉一非法储存危化品窝点

本报4月3日讯(记者 钟建军 通讯员 赵凯 王晓妮)

据市民反映,芝罘区红利水产品批发市场内有一处非法存放液化气罐的窝点。接到市民举报后,3日,市交通运输监察支队和水上边防派出所开展联合执法。经查,市场内三辆面包车里存放着53个液化气罐,一处仓库里有36个液化气罐。一辆面包车因涉嫌非法运输液化气危险品被市交通运输监察支队暂扣,男子赵某因涉嫌非法储存易燃易爆危险品被水上边防派出所民警带走调查。

3日上午9时30分许,记者跟随执法人员来到市场内一售卖烧烤用具等物品的店铺,执法人员对店铺老板赵某的仓库检查,未发现液化气罐。但其店门口停放的面包车引起了执法人员注意。赵某将车门打开,里

面竟放着12个液化气罐,有空罐,也有里面装满了液化气的罐。这辆车的玻璃不仅贴上了黑色的膜,还从里面喷上了黑色的漆,所以从外面看,根本看不清车里装的什么东西。

旁边还有一辆面包车。车门打开后,可以看到车厢里塞满了大大小小的液化气罐。赵某称,这辆车不是他的,是别人放在这里的。

再往西一点,还有一辆面包车。民警几经联系,在找不到第三辆面包车车主的情况下,找来开锁人员将车门打开,里面同样是装满了液化气罐,有50公斤大液化气罐6个,12个15公斤装的罐和2个小罐。

液化气罐被从三辆面包车里搬出来,一共53个。执法人员坦言,真没有想到,这么小的面包车竟然能装这么多液化气

罐。执法人员了解到,赵某在其店铺西边还有一处仓库。仓库打开后,执法人员发现,里面存放着36个液化气罐。

据市交通运输监察支队执法人员介绍,经初步了解,有一辆面包车涉嫌非法无证运输危化品,对该车进行暂扣,进行进一步调查。另外两辆车的车主还未找到,需要进一步调查核实。

“天热了,这么多液化气罐放在一起,太危险了。”执法人员称,面包车满载这么多液化气罐放在市场内部,存在很大的安全隐患。

赵某因涉嫌非法储存易燃易爆危险品被水上边防派出所民警带走进一步调查。

据执法人员清点,此次行动共暂扣大小液化气罐89个,液化气罐已被转移至安全地



面包车里塞满大大小小的液化气罐。 本报记者 钟建军 摄

点。

红利水产品市场经理姜涛称,每天都会派专人在市场内巡查安全隐患,真没想到这么多液

化气罐竟藏在面包车里。下一步,将加大安全隐患排查力度,一经发现会联合执法部门进行查处,对安全隐患零容忍。

高速交警设置7处事故快处点

尽量避开福山等4处易堵收费站

本报4月3日讯(记者 范华栋 通讯员 王国良 许静)

交警宣) 3日,记者从烟台高速交警支队获悉,根据以往经验,今年清明放假期间,沈海高速福山收费站、沈海高速栖霞北收费站、荣乌高速杜家疃收费站、荣乌高速莱州收费站,容易出现堵车现象,高速交警提醒市民出行时,可以适当地选择绕行,避开以上4处收费站。另外,高速交警在辖区高速将设置7处事故快处点,方便市民快速处理符合条件的交通事故。

据高速交警介绍,辖区高速免费时间为2018年4月5日0时至4月7日24时。4月4日19:00至4月8日6:00禁止载运爆炸物品、易燃易爆化学物品以及剧毒、

放射性等危险物品的机动车通行高速公路。

据介绍,根据以往经验,烟台市境内比较容易发生拥堵的收费站分别是:沈海高速福山收费站、沈海高速栖霞北收费站、荣乌高速杜家疃收费站、荣乌高速莱州收费站,容易短时“骤增”而导致出现堵车现象。为节省出行时间,减少拥堵,烟台高速交警提醒市民出行时,可以适当地选择绕行,避开以上4处收费站。途经沈海高速福山收费站的市民,可选择荣乌高速东厅、古现收费站绕行。途经沈海高速栖霞北收费站的市民,可选择臧家庄、栖霞收费站绕行。途经荣乌高速杜家疃收费站的市民,可选择莱山、崇义收费站绕行。途经荣乌高速莱州收费站的市民朋友,可选择莱州东、沙河收费站绕行。

州收费站的市民朋友,可选择莱州东、沙河收费站绕行。

据了解,清明期间,烟台高速交警将在辖区高速公路设置7处事故快处点,发生符合快速处理条件的交通事故,当事人应及时撤离现场,不得长时间停留在现场,以免造成交通拥堵及二次事故。

记者从市交警支队了解到,预计2018年清明期间,受群众外出祭扫、踏青、购物等活动影响,全市将迎来两拨出行高峰。第一拨为4月4日下午及4月5日上午,主要以市区到公墓、景区、高速公路、商业区的车流量为主,方向由市区到农村,由沿海到内陆。第二拨是在清明结束(4月7日)前,主要为返程、返岗车流量高峰。

蓬莱检验检疫局举行“中国质量诚信企业”授牌仪式

近日,蓬莱出入境检验检疫局为本地区荣获2017年度“中国质量诚信企业”称号的进出口企业举行授牌仪式,蓬莱局相关领导亲自为辖区7家单位颁发“中国质量诚信企业”牌匾,随后检企双方开展了座谈活动。(通讯员 刘业生 杨欢)

奉献爱心 扶危济困

日前,在蓬莱市村里集镇中学老师的陪同下,蓬莱检验检疫局志愿者及蓬莱团市委工作人员来到学生家里,看望了2名品学兼优的贫困学生,并送去职工自发捐献的助学金及学习生活用品,亲切与孩子进行深入交流。(通讯员 刘业生 于照旭)

只需来一片“持久”就实现 新安男科医院“脱细胞生物补片”真不一般

“听朋友说这个技术不错,没想到效果这么好,原来分分钟了事,现在半个小时都没问题。”据宋先生介绍,他患早泄已经三四年。在这期间,采用不少方法治疗过,但是效果有限。用他的话说“每次期望而来,失望而归”长期的久治不愈一度让他丧失了治疗的勇气,多亏朋友向他推荐了新安男科医院“脱细胞生物补片技术”,让他终于实现了“持久”的梦想。

在“中国男性功能障碍高峰论坛”上,与会专家对“脱细胞生物补片技术”给予了高度评价,中国性学会常务副会长兼秘书长姜辉认为,“脱细胞生物补片技术”的出现,为解决早泄难题提供了一种安全可靠的方式,具有非凡的意义。

新安男科医院业务院长赵万友教授说,“脱细胞生物补片”是利用脱细胞专利技

术,对生物真皮进行生物技术的处理,完整保留细胞外基质(ADM)成分和三维框架结构的生物材料,具有良好的生物相容性和生物降解性,能克服传统取材给患者带来的不舒适、不美观、易感染、易引发排斥反应等缺点,是目前全球公认的最理想的人体组织替代和修复材料。

据了解,新安男科医院引进的脱细胞生物补片是新一代的ADM脱细胞生物补片,克服了第一代技术的缺陷。更加柔软,与身体的相容性好,伸展自如。经北京协和医院临床证实,新一代技术延时效果提升20%以上。尽管“脱细胞生物补片”手术与新安男科曾开展阴茎再造等高难度手术相比更容易,每一台手术均由副主任医师以上职称阴茎外科手术专家施术,确保患者的好效果与手术安全。健康热线:2996666。

帮客户包扎伤口太平人寿快速行动暖人心

听到前台同事的呼喊,太平人寿烟台中心支公司运营后台迅速拿出急救箱到前台查看客户情况。

姜女士是太平人寿烟台中心支公司的客户,3月13日上午在前台办理业务时,不慎被纸质单证划破手指,纸片虽薄,但也十分锋利,瞬间就将姜女士的手指割出一道伤口并开始渗血。工作人员随即帮姜女士进行消毒

处理,并贴上创可贴包扎止血。姜女士感叹虽然伤口不大,但工作人员迅速贴心的举动,让她感受到春日里的温暖。

据了解,为让临柜客户体验到公司贴心的服务,太平人寿烟台中心支公司柜面长期配置花镜、雨伞、饮水机、充电器、眼镜清洗机、擦鞋器、急救箱、针线盒和糖果等便民设施,以备客户不时之需。客户在等待时可以观看

书报架上的杂志;有孩子陪同时可以让孩子吃颗糖果缓解一下等待的不安;下雨没带伞时也不用担心淋雨回家……

“满意贴心服务,卓越烟台运营”太平人寿烟台中心支公司致力于“打造烟台市场上品质卓越的精品保险公司”一直秉承“用心经营,诚信服务”的经营理念,为港城人民带来高品质服务。

家有老茅台 赶紧来换钱 活动时间:3月3日—4月13日早8:00—晚5:30

北京婷悦华商贸有限公司自2017年来,深受烟台市民的称赞与认可,现继续求购各种年限的新老茅台、五粮液及2000年之前的全国各地名优酒,如:剑南春、古井贡酒、泸州老窖、董酒、郎酒、全兴大曲、武陵酒、汾酒、虎骨酒、洋酒……另购老安宫牛黄丸、片仔癀、老阿胶、冬虫夏草、老钱币、老茶。

茅台酒采购单:2017年—2010年;2009年—2008年为2000元;2007年—2006年为2400元;2005年—2004年为2800元;2003年—2001年为3400元;1999年—1997年为5500元;1995年—1990年为10000元;1989年—1986年为1.3万元,1985年—1979年为1.6万元;所有酒要求酒满品相好,价格公开、公平、公正(原整箱价更高)。本

公司绝不克扣每瓶酒的价格。

为方便市民可安排公司人员上门服务,烟台下属区及县市可提前预约。

烟台总部地址:北马路与胜利路交叉路口往南100米——如家酒店(原奇山宾馆)一楼101室。咨询电话:张老师151-1795-2415。公交路线:坐43/45/47到汇丰广场站下。

